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2. (2,0) Sabe-se que f : R? — R ¢ diferencidvel em R? e que o grafico de f contém as
imagens de ambas as curvas

t t t
1
iR = (u,u+1,u+2+a) ,u€e R, u##0.

11 1
(a) Determine a equacéo do plano tangente ao grafico de f no ponto ( )

2373);
(b) Determine —g—é (—%, %) , onde U = (?, %’i) .
Q) W-i] =(~15, yz,—’i/a) e @ (‘ 2 = ("4/2, ty=ie) .

Cowo lm(ﬂ e Im() estao coutidas em Graf(f), sabem O}
G oS welores

(') e q'(-Y2) -
S0, Qmbos , ?a@\elo.ﬁ ao plauwo *Qrg_ja,cu a0 @mf({f) no
ponlo (-6, Yz, -V2),

() = (2, ~¥2, o) = Y'(-4) = (Vo,-Y2, V2)
M) = (14 8- ) =G () = (1, 4,-3)

. MEOAG-2Y = | 7 ',-Bz = (1,2,1)
R € veor roemd a0 plowo
tangnte

PLANO TAWEeNTE: 4 (X+12) 4+ 2(y-V2) + 4 (2+V2) =O

RTET?qﬂ

b) (—{lzil) // (&%E(_Vzi J"/2'-). %@/2,*/2), _j)
G g("/z,‘/z3= = B ;—1? (-Y>,2) = 2

(:) i
Como - 4 e diﬁemnuéﬁﬂ em (-12.1k), kmas: .
;Q_g (‘Vzi 1h) = _\7f (#l/ziijzﬁ 0/-1—3!_ = (*ﬁ"@).(@.%) " _g-_g _
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